
Інформація для 
учнів з інвалідністю

Програма FLEX і ВИ Програма FLEX 
(Future Leaders Exchange, Програма Обміну Майбутніх 
Лідерів) запрошує всіх учнів, які відповідають вимогам 
щодо віку, класу та громадянства, взяти участь у 
програмі. Це стосується також учнів з інвалідністю. З часу 
започаткування програми у 1993 році понад 443 учні з 
порушеннями зору, слуху, опорно-рухового апарату та 
іншими видами інвалідності взяли в ній участь.

Багато випускників програми FLEX описують її як досвід, 
що змінив їхнє життя, допоміг стати більш незалежними та 
краще долати труднощі. Учасники програми FLEX також 
отримують глибше розуміння інших культур, підвищують упевненість у собі, здобувають нові 
навички та розширюють кар’єрні можливості.

Матеріали для тестування програми FLEX доступні в різних форматах, щоб усі могли взяти 
участь. Будь ласка, зв’яжіться з найближчим офісом Американських Рад для забезпечення 
належних умов тестування.

Програма MIUSA Учні з інвалідністю, які стали фіналістами програми FLEX, 
перед тим, як подорожувати до своїх американських родин у США, беруть участь у 
п’ятиденному семінарі з розвитку навичок незалежного життя в місті Юджин, штат Орегон. 
Цей семінар проводиться організацією Mobility International, USA (MIUSA, www.miusa.org), 
і включає в себе:

	• Інтерактивні заняття про життя в США для людей з інвалідністю, включно з правами 
та можливостями в освіті та громадській діяльності;

	• Заняття з розвитку лідерства, умінь роботи в команді та навичок вирішення проблем;
	• Планування заходів для успішного встановлення та досягнення коротко- та 

довгострокових цілей протягом року участі у програмі FLEX.

Випускники FLEX про програму MIUSA:
Програма MIUSA надала мені безліч можливостей 
познайомитися з новими людьми, дізнатися більше 

про людей з інвалідністю у США та спробувати нові 
види діяльності. MIUSA справді підготувала мене до 
мого майбутнього року по обміну! 	 - Султан

Семінар підготував нас і допоміг бути більш 
відкритими до проблем, з якими ми можемо 

зіткнутися під час року за обміном. Після цього семінару 
всі мої хвилювання зникли, і я стала впевнена, що зможу 
прожити неймовірний рік за обміном. Завдяки семінару 
я познайомилася з чудовими людьми з різних країн світу. 
Дружба, яку я тут знайшла, залишиться зі мною на все 
життя, а програма MIUSA назавжди залишиться в моїй 
пам’яті як неймовірний досвід. 	  - Нана

https://www.discoverflex.org/
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ЗАПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ

Програма FLEX є доволі конкурентною. 
Чому я повинен/повинна спробувати 
взяти в ній участь?
Це нелегко зважитися на щось нове, особливо, 
на щось таке важливе, як провести рік далеко 
від родини та друзів. Спираючись на досвід 
наших випускників, він таки вартий того, щоб його 
отримати, бо ви не дізнаєтеся допоки не спробуєте.

Які критерії віку та класу для учнів з 
інвалідністю?
Кандидати повинні бути:
• народжені з 15 лютого 2008 по 15 липня

2011 року;
• навчатися у 8, 9, 10 або 11 класі;
• громадянами і проживати в країні, де

вони беруть участь у FLEX.

Якщо я потребуватиму медичної 
допомоги в США, хто за це платитиме?
Програма FLEX забезпечує усіх фіналістів полісом 
медичного страхування, що покриває витрати 
на надання невiдкладної допомоги. До того ж, 
програма має додаткові кошти для студентів 
з інвалідністю. Але, FLEX – не є лікувальною 
програмою, отже страховий поліс не передбачає 
витрат на медичнi консультацiї, поточне лікування 
або операції.

Мені потрібні спеціальні умови для 
складання тесту для участі у FLEX. Що я 
маю робити?
Всі учні: з інвалідністю та без, проходять 
одинаковий процес тестування. Проте, адаптовані 
версії тестів (збільшені тести, тести шрифтом 
Брайля та ін.) можуть використовуватись для того, 
щоб кожен мав змогу пройти тестування. Якщо Ви 
спілкуєтесь англійською (усно чи письмово) FLEX 
зможе Вам допомогти. Зверніться у місцевий офіс 
Американських Рад для того, щоб отримати більше 
інформації.

Ніколи раніше я не могла б собі і 
уявити, що досягну всього того, 

чого я досягла зараз. І все це завдяки 
моїй участі в програмі шкільного обміну 
FLEX. Це був лише рік, проведений 
далеко від дому, від моєї сім’ї та друзів, 
але він змінив мій погляд на життя, 
додав оптимізму, віри в себе і, що 
найважливіше, навчив мене вирішувати 
проблеми та приймати рішення. Для 
дітей з інвалідністю, які звикли, що 
батьки усюди їх супроводжують, їхати 
за кордон самостійно - це не так легко.

- Аяжан

Прорамма FLEX предоставила мне 
замечательную возможность стать 

более зрелой и самостоятельной за 
этот год. Я была в команде по теннису 
и в школьном оркестре в Америке и это 
помогло мне стать более взрослой. 
Теперь я смело смотрю в будущее – у 
меня есть силы за него бороться, 
и я счастлива, что участвовала в 
программе FLEX. Я настоятельно 
рекомендую попробовать участвовать 
в ней школьникам с ограниченными 
физическими возможностями. Я до сих 
пор поддерживаю близкие отношения 
со своей принимающей семьей и моими 
американскими друзьями, несмотря 
на то, что нас разделяют тысячи 
километров. 	 - Ніка

Для отримання додаткової інформації 
зверніться до Американських Рад в 

Україні:
вул. Еспланадна 20, 6-ий поверх, Київ, 01001 

E: flex.ua@americancouncils.org
T: +38 (044) 289 39 52

www.discoverflex.org
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